

全因為祢

張福昌 Ken 傳道助理 (恩福牧愛伉儷團)

今次是我第二次到台灣短宣，距離上一次已有 20 多年的時間，地點同樣是中壢播道會。這次短宣主要服侍的對象是兒童，我們一連兩天兒童營會以“你很特別”為主題，向兒童傳遞他們每一個都是特別、獨特的，也讓他們能認識天父的愛。最深的感受是能夠與差不多 30 位台灣小朋友接觸(由升小二至升中二)，他們的活潑、聰明及服從性令我印象難忘。短宣隊需要用普通話與他們溝通，有時候我們講得不標準，但他們也沒有取笑我們。

最深的感受是其中一天的中午時間，太太向一位升小三的小妹妹傳福音，我在旁邊一直祈禱，祈求太太能用“接近標準”的普通話與小妹妹溝通及講解福音內容，結果小妹妹不但聽得明白，最後也表示決志信耶穌，哈利路亞！我們經驗到聖靈親自的工作，能與神同工，自己也能與太太並肩作戰(這是我倆一同參與的第二次短宣)，心裡實在感恩。

這次短宣對我來說，還有一個 Bonus，就是能與相隔 20 多年沒見的郭牧師及師母在內壢教會見面。猶記起牧者昔日如何帶領我們短宣隊東奔西跑，在中壢區不同地方傳揚福音，分享見證。如今他們已經退休，惟當知道內壢同工人手的需要，便甘願前往服侍，這份全然忠心、委身擺上的事奉態度，確實是我們作為後輩學習的楷模。祈求上帝差遣合適工人，接續教會牧養群羊的使命，以作成祂的工。